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SESSÃO SOLENE – 07/10/2015 

 

 

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às vinte horas, no recinto da câmara municipal, 

reuniu os vereadores em Sessão Solene para a entrega de Título de Cidadão Honorário de Centenário 

do Sul ao sr. JOSÉ SANTINO DA SILVA FILHO, pelos relevantes serviços prestados a este 

município. Na direção dos trabalhos o sr. Presidente agradeceu a presença de todos para esta 

homenagem, convidou o exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Nicácio para fazer parte da mesa e 

também o homenageado sr. José Santino. Após a formação da mesa com autoridades, vereadores e 

homenageado, o sr. Presidente convidou a todos para entoarem o hino nacional e do município. Após 

entoarem os hinos, o sr. Presidente fez a leitura da Resolução 02/2015 de propositura da vereadora 

Sueli Casteluzi Vechiatto e em seguida deixou a palavra livre à proponente da homenagem. A 

vereadora Sueli Casteluzzi após suas saudações relatou que o motivo desta homenagem ao José 

Santino, popularmente conhecido como “Zezinho da APAE”, é devido aos relevantes serviços que ele 

tem prestado ao nosso município, pois sendo natural da cidade de Quatá-SP, desde aos 12 anos de 

idade ele sempre se envolvia em ações sociais, fez parte da fundação da APAE de Lupionópolis e 

Cafeara-PR, dando suporte nas documentações e hoje é atual presidente da APAE de Centenário do 

Sul. Relatou ainda que o motivo deste título de Cidadão Honorário ao “José Santino” é devido o 

reconhecimento da comunidade centenariense pelos relevantes serviços prestados a frente da APAE 

de Centenário do Sul por mais de 20 anos com gratuidade e disponibilidade, pois temos consciência 

que a APAE desta cidade é o que é hoje graças ao seu incansável empenho e dedicação, onde esta 

entidade é um modelo e exemplo para as demais de toda nossa região, principalmente ao “Festival de 

Prêmios da APAE”. Além disso ele participa dos trabalhos da Justiça Eleitoral, esteve em todas as 

eleições e plebiscitos no município de Centenário do Sul, desde a primeira eleição, faz parte de 

comissões do município em avaliações de imóveis urbanos e rurais. Assim parabenizou o 

homenageado e que este título possa representar a gratidão dos alunos, funcionários da APAE, 

familiares de alunos e ex-alunos e toda comunidade centenariense. Após as homenagens da vereadora 

proponente, o sr. Presidente convidou também a jovem Beatriz Santino da Silva, filha do sr. José 

Santino para fazer suas homenagens ao pai, onde após seus cumprimentos parabenizou o pai por 

receber estas homenagens desta casa neste dia e relatou que heroísmo é dedicar a sua vida por uma 

entidade por amor a sua bandeira e isto ele vem fazendo pela APAE desta cidade. Assim relatou que o 

seu pai é um herói, pois tem acompanhado sua trajetória no lar, na sociedade e frente a entidade que 

sempre dedicou sua vida pela causa daqueles que tanto precisam. Após suas homenagens ao pai, o sr. 

Presidente também convidou a edil Aparecida Ribeiro de Castro dos Santos para suas homenagens. A 

edil após seus cumprimentos relatou que seria muito justo as homenagens ao José Santino, pois tem 

pessoas que doam sangue, outros doam órgãos e outros doam o saber e algumas doam tudo isto junto, 

mas acrescentam amor ao fazer, este é o caso do José Santino, pois ele nasceu para se doar, pois não 

há definição melhor da palavra amor do que o ato de se doar, cuidar do outro sem esperar nada em 

troca, doar é quando se olha para o outro e não para si mesmo, como diz a frase da Madre Tereza de 

Calcutá “por vezes sentimos que aquilo que fazemos não é se não uma gota no mar, mas o mar seria 

menor se lhe faltasse uma gota”. Então em nome de todos os cidadãos desta cidade estaria 

agradecendo ao José Santino, pois ele é esta gota que faz a diferença na vida de tantas pessoas e que 

Deus lhe abençoe juntamente com sua família, pois sabemos que ela sempre esteve ao seu lado dando 

o apoio e que suas forças possam ser revigoradas a cada amanhecer, pois o José Santino é um exemplo 

a todos nós, por isso é merecedor deste título de cidadão honorário desta cidade. Após a edil 

Aparecida fazer suas homenagens, o sr. Presidente ainda convidou o Exmo, Sr. Prefeito Municipal 

Luiz Nicácio também para suas homenagens. Após seus cumprimentos, o sr. Prefeito relatou que é 

muita honra estar aqui prestigiando esta homenagem ao parceiro José Santino, pois ele realmente é um 
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parceiro no município e agora é um cidadão centenariense o qual continuará defendendo e fazendo o 

que há muito tempo já vem fazendo por nossa cidade. Afirmou que além do excelente trabalho que 

vem fazendo frente a APAE do município, é um parceiro de todas as administrações públicas aqui 

passadas, pois desde quando aqui trabalha na prefeitura a partir do ano de 1985 como servidor 

público, o Zezinho sempre esteve presente nas administrações e nunca negou em participar de uma 

comissão ou grupo que lhe era convidado, é uma pessoa que tem um gabarito e conhecimento, onde 

nunca se negou em doá-lo gratuitamente a sociedade e assim levantou uma bandeira em prol de tantas 

pessoas nesta cidade, assim é merecedor deste título e parabenizou o José Santino por este título e 

também a vereadora proponente desta homenagem. O sr. Presidente também parabenizou o sr. José 

Santino por este título, pois é uma honra a toda família centenariense e família APAE por termos a 

pessoa como o Zezinho em nossa cidade, onde sempre tem dedicado sua vida em prol dos outros. 

Assim convidou a vereadora Sueli proponente da matéria para fazer a entrega do título ao sr. José 

Santino. Após o sr. José Zantino da Silva Filho receber o título, em suas palavras agradeceu a 

vereadora pela iniciativa deste título e relatou que quando passamos por uma cidade, temos a 

obrigação de fazer pelo outro, pois devemos estar olhando e fazendo por aquele que mais necessita da 

gente e quando Deus dá um dom a nós, não tem o porque em desperdiçá-lo. Afirmou que este título 

que está recebendo neste dia foi a sociedade e família APAE quem ajudou a conquistá-lo. Assim 

estaria agradecendo a todos os funcionários da entidade, à família que sempre deu apoio em tudo e 

que este título fosse estendido a eles também. Afirmou que tem muito orgulho em estar mantendo a 

APAE a vinte e três anos de portas abertas, pois aprendeu na vida que sempre devemos correr atrás, 

pois ninguém vem em nossas casas trazer nada, nós que devemos correr atrás do que queremos e ir a 

luta em busca dos objetivos. Afirmou que ainda deve muito para Centenário, pois ainda não fez nada 

pelo município, apenas começou e precisa fazer muito mais. Relatou ainda que é muito grato pelo 

casal que é seu chefe e madrinha que também fazem parte de sua história, pois foi eles quem lhe 

trouxeram para Centenário e quando tentou fugir das mãos dele, ele trouxe de volta por quatro vezes 

porque acredita em seu trabalho do que faz e tem muito orgulho deste casal e tem muito que agradecer 

a eles. Então aqui construiu sua família e o sustento seu é de Centenário do Sul e não tem o porquê 

negar um favor a seu município e aqui sempre estará a disposição deste município, pois temos que 

lutar para que Centenário cresça cada vez mais, é só querermos que conseguiremos e aqui sempre foi e 

será um parceiro da sociedade. Após o pronunciamento do sr. José Santino, o sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos munícipes e familiares do José Santino em estar aqui prestigiando estas 

homenagens e não tendo nada mais a tratar, em nome de Deus encerrou a presente seção solene. Do 

que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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